Name: Kopfrechnen 02.12.2018

Kopfrechnen

(1 Berechne!
9-8= 18-2= 12:3=
28 :4= 3-4= 7-7=
9-5= 32:4= 4-10=
16+16 = 40:5= 12-14=
10-7= 14 +19 = 4-9=
28:7= 9:3= 4-6=
20+15= 12-2= 15-7 =
5:5= 27:9= 14+11 =
8-7= 19-7= 6-9=
17-12= 8:3= 7-10 =

(@ Timo kauft 5 kg Apfel. Fir 1 kg muss er 4€ bezahlen.
Wie viel muss Timo bezahlen?

Antwort:

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/5f2ebc10



